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Инструкция по монтажу влаго-ветроизоляции А.

                                 Влаго-ветроизоляция А используется в следующих случаях: 

   -  в конструкциях утепленных скатных кровель для защиты утеплителя от атмосферной влаги, пороши, снега. При использовании монтируется с предусмотренными двумя вентиляционными зазорами:

1) между утеплителем и материалом для удаления водяных паров из утеплителя (5см)

2) между материалом и кровельным покрытием для удаления подкровельного конденсата и атмосферной влаги (7см).

Монтаж влаго-ветроизоляции А ведется горизонтальными полотнами внахлест гладкой стороной наружу снизу вверх, которые раскатываются и нарезаются прямо на кровельных стропилах. Хорошо растянутый материал крепится деревянными антисептированными рейками на гвоздях или саморезах.

   - для защиты утеплителя от ветра, атмосферной влаги, пороши при сооружении стен зданий с наружным утеплением, а так же защиты конструкций каркасных стен.

В этом случае монтаж ведется  по деревянному каркасу поверх утеплителя. Полотнища располагаются горизонтально снизу вверх, гладкой стороной наружу, с перекрытием по горизонтальным стыкам не менее 10 см.

При использовании влаго-ветроизоляции А вентиляционные зазоры должны быть предусмотрены в случае конструкций как утепленных кровель, так и при монтаже на стены и фасады.

Монтаж кровельных материалов, сайдинга, стеновых панелей производить непосредственно после укладки влаго-ветроизоляции А.
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